

ХОЗЯЙСКИЙ ПОИСК

С ПАРТИЙНЫХ КОНФЕРЕНЦИЙ

На конференции Кулундинской партийной организации состоялся разговор о резервах повышения производительности хозяйства и предприятий, улучшения качества продукции. Это закономерно. Как отметил в отчетном докладе секретаря райкома Н. Н. Немчинов, в последние два года производственные планы по животноводству успешно выполняются. Район занимает первое место в крае по удою молока, уже превзошел уровень 1970 года по производству продукции животноводства. Главной сейчас, развили успехи, вести хозяйство высокопродуктивно.

одна из важнейших задач коммунистов. П. И. Полицкий рассказал, что конкретно делает партийная группа Константиновского отделения, которую возглавляет сотрудник Я. Ф. Шевченко. Благодаря инициативе коммунистов в этом районе успешно решаются вопросы внутрихозяйственной специализации, хорошо механизированы трудовые процессы, созданы все бытовые условия: имеются комбинаты отдыха, душ, гардеробы, стиральные машины, электростанции, центральное отопление и т. д. Люди трудятся с полной отдачей сил. В результате надой молока от коров уже сейчас превышает 3,400 килограммов. Продукция фермы слаится только высшим сортом. Это отделение из месяца в месяц получает лучшие прибавки.

Большое место в работе конференции было отведено борьбе за дальнейший подъем культуры земледелия. В последнее время в этом направлении сделано немало. Хозяйства имеют 18,000 гектаров земли обработанного кулисно-пара (13 процентов пашни), под урожай 1968 года затоплено 35,000 гектаров посевной земли. В основном залужены эрозияно-опасные оги.



Семь лет назад приехал работать в Тоугульскую школу Лариса Борисовна Кошова. Перед этим она закончила Колумбийский педагогический институт. Новую учительницу заметил сразу. Именно с тех пор стал славиться школьный драмкружок, который возглавила Л. Б. Кошова. А ее выпускники всегда на вступительных экзаменах получали только высший балл.

ПОВЫШАТЬ РОЛЬ ОБЩЕСТВЕННЫХ НАУК

В общей системе подготовки специалистов высшей квалификации одной из главных задач является привитие ему уверенности в правоте марксизма-ленинизма, принципальности и твердости в борьбе против вышестоящих идеологий. Основную роль в этом призваны сыграть общественные науки. В постановлении ЦК КПСС «О мерах по дальнейшему развитию общественных наук и повышению их роли в коммунистическом строительстве» подчеркивается, что только руководствуясь марксизмом-ленинизмом, можно правильно решать теоретические и практические проблемы, выдвигаемые ходом мировых событий и революционным движением на современном этапе.

О Н СТАРАЛСЯ быть объективным. Осматривая зарубежные машины, он прежде всего высказывал их сильные стороны. Наметанным конструкторским взглядом быстро схватил особенности узлов и деталей, мысленно сравнивал с устройством алтайского трактора.

Увеличение производства зерна — первая заповедь труженников района. Выполнить ее в прошлом году помешали трудные погодные условия. Но, как заявили участники конференции, дело не только в них. Кто-то ослабев творческий поиск, слабо используют резервы. Показательны в этом отношении такие цифры: под урожай будущего года совхоз «Кулундинский» займется начало диктанты новых мощных тракторов. Первым не поспево. Обдурив и целом конструкторский замысел, испытатели вернули опытные модели на доработку.

чачем (иначе какое же это серийное производство?) возиться с каждым звеном в отдельности. Тут-то и выявилась недостаточная прочность плиты. В автоматном пехе при заправке пальцев и втулок почвопадоны покрывались густой паутиной трещин.

НЕ ПРОСТО ВЫГОДНО — НЕОБХОДИМО

ИТОГИ ГОДА. ВЫВОДЫ. ПЕРСПЕКТИВЫ

Достоинства меда как продукта питания, а также его лечебные свойства общезвестны. Он никогда не залеживается на прилавках магазинов. Наш алтайский мед — особенно. И те хозяйства, которые уделяют серьезное внимание пчеловодству, никогда не остаются в накладе.

двала над полями дождевой кош. Выжкая, пахущая земля намисто засасывала колеса грузовиков, пенка хватала гусеницы.

то, перу (цветочную пыльцу, используемую пчелами для корма). Гектар долька дает 6-8 пентеров семян, стоимость каждого — 90 рублей.

